
CATALOGUE OF CLEARING SALE 
 

QUALITY FARM SALE – COMPLETE FARM LOT, INLCUDES MACHINERY, TRACTOR, TOOLS, FARMING 
IMPLEMENTS, QUAD BIKES AND MORE! 

 

SUNDAY 30 JULY 2017 10AM 
 

297 EASTERN HILL RD, BLAMPIED 
 

IMPORTANT NOTICE: 

• PAYMENT IS TO BE MADE ON DAY OF SALE BY CASH, EFT, CREDIT CARD (SOME FEES APPLY) OR 
ARRANGEMENTS MADE WITH AUCTIONEER.  

• ALL ITEMS MUST BE PAID IN FULL WITH CLEARED FUND PRIOR TO LEAVING THE YARD – NO 
EXCEPTIONS. 

• ALL GOODS MUST BE COLLECTED BY 5.00PM  TODAY OR ON WEDNESDAY 2ND AUGUST BETWEEN 8AM 
TO MIDDAY. CONTACT BETH: 0400 082 817. ITEMS ARE LEFT AT BUYERS RESPONSIBILITY IF NOT TAKEN 
ON DAY OF SALE. ONCE ITEMS ARE KNOCKED DOWN TO YOU THEY ARE YOUR RESPONSIBLITY.   

 

IT IS YOUR RESPONSIBLITY TO CHECK ALL ITEMS PRIOR TO PURCHASING. EVERY EFFORT IS MADE 

TO ENSURE ACCURATE DESCRIPTION OF GOODS ARE LISTED, IT IS THE BUYERS RESPONSIBILITY 

TO CHECK PRIOR TO PURCHASE -  NO RESPONSIBILITY WILL BE TAKEN FOR INACCURATE LISTING 

BY M. EVANS (M. E AUCTIONS) 

 

A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 TO THE KNOCK DOWN PRICE OF ALL PURCHASES 

 
CONDITIONS OF CLEARING SALE  
1. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and 
resold or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids 
either personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

2. The description of all goods sold shall be given as correctly as possible. Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods 
sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession, therefore purchasers are particularly asked to examine all goods 
before purchase.  

3. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

4. Terms of the sale are Cash or eftpos and approved cheque, therefore you are to make sure you pay your account before 
collecting your goods. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. ALL GOODS MUST 
BE REMOVED TODAY UNLESS PREVIOUS ARRANGEMENTS HAVE BEEN MADE WITH THE AUCTIONEER.  

5. Buyers are warned to inspect all lots before bidding. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer 
shall not be responsible for incorrect description or for the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise, 
for any fault defect or damage to any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on 
the fall of the hammer. The registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise 
stated the plates will be removed.  

6. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

7. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas.  

8. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the 
vendor and all lots uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together 
with all costs and charges shall be made good by the defaulting purchaser.  
 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons 
in a workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to 
comply with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct 
their own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and 
regulations carry very large penalties.  

MARTIN EVANS 
AUCTIONEER 
0418 509 134 

AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS 
www.martinevansauctions.com 

 

http://www.martinevansauctions.com/


 
 
 

UPCOMING SALES – Visit our Website for More Information & Photos... 

 

SUNDAY 6TH AUGUST 2017 - TOTTENHAM 
FABRICATORS OF ALUMINIUM EXTRUSION – SHOPFRONT, WINDOWS, DOORS ETC.  

FULL WORKSHOP, STOCK, TRUCK, FORKLIFT & TOTAL WORKSHOP. RETIRING AFTER NEARLY 3 DECADES OF 
PROFESSIONAL & SUCCESSFUL OPERATIONS. 

 

SATURDAY 12TH AUGUST 2017 – WERRIBEE SOUTH 
MORE INFO TO COME SOON - SAVE THE DATE!!!   

 

SUNDAY 13TH AUGUST 2017 – WARANGA SHORES 
DECEASED ESTATE - COLLECTABLE CARS, RIDE-ON, FARM, ANTIQUES, FURNITURE, SHED etc. 

 

SUNDAY 10TH SEPTEMBER 2017 – SUNBURY 
DEVELOPERS HAVE ACQUIRED THE LAND - COMPLETE HANDYMAN’S WORKSHOP, RIDE-ON MOWER, LOTS 

OF HANDFULS, COLLECTABLES, GARDEN & MUCH MORE ALL MUST GO!!   
 
 
 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 

www.martinevansauctions.com 
 

 

IMPORTANT NOTICE: 
 

PLEASE READ BEFORE PURCHASING GOODS 
 

• A 15% Buyers Premium is added to the knock down price of 
all items. 

 

• Once items have been knocked down to you they are YOUR 
responsibility.  

 

• All purchases MUST BE PAID in full or with cleared funds on 
day of Sale. NO EXCEPTIONS WILL BE MADE. 

 

• We suggest that you take all goods today. Everything MUST 
BE REMOVED TODAY. Unless arrangements have been made 
with vendor. There will be no security at this property after 
5.00pm today – if you leave items and arrange collection, they 
will be left at your own risk and responsibility.  

 

http://www.martinevansauctions.com/


  M.E AUCTIONS                                                                           Phone    0418 509 134 

                                            www.martinevansauctions.com            
   PO BOX 1280 
   KYNETON VIC 3444 
  

                 Catalogue                         
.                                    
 

 

Clearing Sale  
 

   Sunday 30 July 2017               Starting at:     10.00 AM 
 

To be held at:   297 EASTERN HILL ROAD, BLAMPIED 
 

Follow Signs on Day of Sale 
 

Inspection:  From 8.30am 
 

Terms:  Cash, EFTPOS and Credit Cards 
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* ALL GOODS MUST BE COLLECTED TODAY OR ON WEDNESDAY 2ND AUGUST FROM 8AM TO MIDDAY * 

                                                             CONTACT BETH: 0400 082 817 

 
 Lot        Lot 
 

 

1 HI-LIFT  4 WHEEL DRIVE JACK  

2 PAIR OF CARPENTERS HORSES 

3 BLUE TROLLEY JACK 

4 RED TROLLEY JACK 

5 TIMBER PARK BENCH ROCKER 

6 BOX  OF DRILLS, ENGINE PARTS ETC 

7 GREEN TUB OF WORKSHOP TOOLS AND 

SUNDRIES 

8 COME-A-LONG 

9 COME-A-LONG 

10 COME-A-LONG 

11 RED TOOL BOX AND 3 X CARPENTERS SAWS 

12 MCCULLOCH BLOWER TESTED & WORKING 

13 QTY OF GARDENING TOOLS ETC 

14 STEEL PIGEON HOLED WORKSHOP SHELF 

15 TYRE LEVERS, CRANK HANDLE, BEARINGS ETC 

16 BLACK BOX WITH LARGE D'S AND 4 WHEEL DRIVE 

SNATCH BLOCK 

17 PIGEON HOLE CHEST WITH NUTS, BOLTS AND 2 X 

JACKS 

18 QTY OF PARTS TRAYS OR NUTS, BOLTS AND 

CLIPS X 7 TRAYS AS A LOT 

19 QTY OF PARTS TRAYS OR NUTS, BOLTS AND 

CLIPS X 5 TRAYS AS A LOT 

20 2 X AMMO BOXES OF NUTS, BOLTS ETC AS A LOT 

21 BOX OIF MG PARTS  

22 QTY OF GARDEN BROOMS, FORKS AND SHOVELS 

23 OUTDOOR TABLE  AND 3 X CHAIRS 

24 MCCULLOCH BLOWER TESTED & WORKING 

25 2 PAIR OF JUMPER LEAD CABLES 

 

26 2 X AXES 

27 POST HOLE BORERS 

28 2 X SASH CLAMPS 

29 2 X TERRACOOTA URNS 

30 2 X TERRACOTTA ROUND POTS 

31 SQUARE TERRACOTTA POT 

32 MCCULLOCH BRUSH CUTTER. CONDITION 

UNKNOWN 

33 ROUND POT 

34 ROUND TERRACOTTA POT 

35 PAIR OF BOLT CUTTERS, SPIRIT LEVEL, RUBBER 

MALLET 

36 OZITO ELECTRIC BLOWER. CONDITION 

UNKNOWN 

37 SHERWELL SILO  20 TONNE.  PURCHASER TO 

REMOVE. WITH OPTION ON LOT 38 

38 SHERWELL SILO  20 TONNE.  PURCHASER TO 

REMOVE. 

39 QTY OF SHED SUNDRIES AND TOOLS 

40 QTY OF SHED SUNDRIES, TOOLS ETC 

41 QTY OF SHED SUNDRIES, TOOLS ETC 

42 WHEELBARROW 

43 MCCULLOCH HEDGE TRIMMER. TESTED & 

WORKING 

44 GREEN SMART VEGIE GROWING BOX 

45 HOSE, BOW SAW, PRUNERS, HAMMER 

46 QTY OF GREEN STACKABLE CHAIRS AND TABLE 

47 GARDEN EDGER 

48 QTY OF SHED SUNDRIES ETC 

49 RETRACTABLE HOSE REEL AND HOSE 

http://www.martinevansauctions.com/


 Lot        Lot 
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50 QTY OF HOSES AND FITTINGS 

51 EDCLIF 6FT SLASHER  

52 TIGER 4 STROKE LAWN MOWER 

53 BRADKEN 75LB ANVIL 

54 CAST IRON LARGE POT 

55 QTY OF JEEP WILLY AND OTHER PARTS 

56 CAMPING GEAR & VAC ETC 

57 SMALL TRAILER 

58 MOBIL SIGNS 

59 CAR INTERIOR 

60 WILLYS JEEP PARTS 

61 SMUDGE RACK 

62 CARRY ALL  

63 HARLEY PARTS AND WILLYS PARTS 

64 SUPER SPREADER 

65 CONTENTS ROLL OF POLY BLACK PIPE  

66 LAND ROVER REAR MAT TUB 

67 ELEC MOTOR AND CABLE 

68 OVERHEAD FUEL TANK 

69 FARM TRAILER AND CONTENTS 

70 HAND TROLLEY TRUCK, RAKE AND SAW 

71 QTY OF WILLOW RUBBISH BINS AND WATERING 

CAN 

72 3 X  ROLLS OF PART FENCING WIRE 

73 CAR PARTS BITS  & PIECES 

74 CABLE ETC 

75 ELEC MOTOR AND HIGH PRESSURE HOSE AND 

FITTINGS 

76 EARLY SUN VISOR 

77 WIRE WIND UP SPINNER 

78 QTY OF ELEC FENCE DROPPERS, SPADE, AND 

OTHER SUNDRIES 

79 WILLOW WATERING CAN AND CHAIR 

80 WIRE SLING AND STAR PICKETS 

81 WESTINGHOUSE FRIDGE 

82 GLASS BIFOLD DOORS 

83 GENERAL ELECTROLUX DRYER 

84 FRAMED PRINT 

85 FRAMED PICTURE WOMEN FARMING IN PADDOCK 

86 2 X PEACOCK SILK TAPESTRY PER EACH TAKE 

BOTH 

87 CUPBOARD AND TIMBER CHEST 

88 FRAMED FLOWER PRINT 

89 FRAMED BEACH THEME 

90 2 X FRAMED PRINTS PER EACH TAKE BOTH 

91 OLD TIMBER SHED FRAME PRINT 

92 2 X OIL HEATERS 

93 GOLF BALLS, RADIO AND DRAFTING SET 

94 2 X SPEAKERS 

95 FILING CABINET 

96 CANE BASKET OF HOUSEH0LD SUNDRIES AND 

MISTRAL FAN 

97 QTY OF ASSORT GLASSWARE FROM MGS  

98 STEEL CAGE 

99 QTY OF HOUSEHOLD AND OTHER SUNDRIES 

100 BABY GATE AND HOUSEHOLD BAGS ETC 

101 TOOLBOX, MECHANICS CHAIR AND RADIATOR 

102 PATIO HEATER 

103 QTY OF HOUSEHOLD SUNDRIES 

104 QTY OF CAMPING EQUIPMENT 

105 DOUBLE ENDED GRINDER 

106 LARGE GLASS TIMBER DOOR 

107 BAILEY ALUMINIUM LADDER 

108 LADDER, 2 X BBQ BOTTLES, JERRY CAN, 

PEDESTAL FAN ETC 

109 GREEN TUB WITH HOSES, GARDEN AND SHED 

SUNDRIES 

110 ABORIGINAL PAINTING SIGNED 

111 FRAMED VERY EARLY PORTRAIT  

112 EARLY CATHEDRAL PICTURE 

113 MOTHER & DAUGHTER PICTURE 

114 ARLEC BATTERY CHARGER 

115 4 X MG POLISHED RIMS PER EACH TAKE THE LOT 

116 RECONDITIONED HEAD 

117 PANEL BEATERS BODY SET 

118 RED TOOLBOX WTH QUALITY TOOLS 

119 RADIATOR TESTED 

120 GREY BOX OF NUTS, BOLTS  

121 CARDBOARD BOX OF CASSETTES ETC 

122 MICROSCOPE 

123 HAND BASIN, TAPWARE ETC 

124 RED TUB WITH COFFEE MAKER, PHOTO ALBUMS, 

CASSETTES 

125 DOUBLE BOWL S/TEEL SINK 

126 IRON AND BOX OF HOUSEHOLD CHEMICALS 

127 QTY OF CAMPING LOUNGES 

128 JEAN MORISY FRAMED PICTURE 

129 UMBRELLA AND STAND 

130 GWS GOLF BAG AND CLUBS 

131 QTY OF RECORDS 

132 ENAMEL DISH AND QTY OF SILVER SPOONS 

133 2 X PURE CEYLON TIMBER TEA BOXES 



 Lot        Lot 
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134 ELEC KNIFE, VASE AND DISHES 

135 QTY OF DISHES, CANE BASKETS ETC 

136 3 X FRAMED PEARS PICTURES PER EACH TAKE 

THE LOT 

137 COUNTRY SCENE FRAMED  

138 WATSON VICTOR MICROSCOPE 

139 QTY OF ASSORT GLASS AND KITCHENWARE 

140 4 X BOXES OF ASSORT HOUSEHOLD WARES 

141 BEDSIDE READING LAMP AND MIRROR 

142 STOOL 

143 PROJECTOR SCREEN IN BOX 

144 QTY OF KITCHENWARE ETC 

145 MIRROR AND QTY OF KITCHENWARE 

146 QTY OF KITCHENWARE  

147 PAIR OF BEDSIDE LAMPS 

148 PROJECTOR   

149 PROJECTOR   

150 HALLWAY STAND 

151 QTY OF S/STEEL POTS 

152 FRAMED BRENDA COLLIER  

153 JOHN GUY PAINTING.  PURCHASED FOR $7K 

154 JILL KIRSTIN 'FLOWERS AND BOWL" PURCHASED  

22/10/89. SIZE OVERALL IS 1200 X 1025. 

ACTUAL PAINTING IS 1015 X 840 

155 2 X FRAMED SUGER, ZSUZSANNA  BUDPEST 1939 

156 GLASS WRITING BULLETIN 

157 S/STEEL MOVING PART DISPLAY 

158 W&R TOILET SET 

159 SES SIONS MANTLE CLOCK 

160 BUTLERS BUFFET 

161 BRENDA COLLIER FRAME SUNNYSIDE 

162 GOLD GILDED FRAME ROSES    MARTIN STREET 

GALLERY 

163 GOLD FRAMED PICTURE 

164 KEVLINATOR 2 DOOR FRIDGE 

165 2 X FRAMED MIRRORS 

166 STEEL FIRE SURROUND 

167 QTY OF CRYSTAL SILVER CARLTON WARE ETC 

168 TIMBER CUPBOARD 

169 OAK ROLL TOP DESK 

170 QTY OF ASSORT WINES ETC X 25 PER EACH TAKE 

THE LOT 

171 SCALLOPED EDGE CLAW FOOT TABLE AND 6 X 

CHAIRS 

172 FRAMED VICTORIAN FLOWER GARDENS SUMMER 

SPLENDOUR 

173 FRAMED JUDITH WILLS SIGNED PAINTING 

174 OIL ON CANVAS BY THOMAS BAINES 1822-1875 

175 ROSE TRUMPET VIENNA EPERGNE GLASS 

176 BENDIGO POTTERY COMPLETE SETTING 

177 PAINTED BEVILLED GLASS MIRROR  AND  3 GLASS 

MUGS 

178 BURLEIGH WARE JUG X 2 AS A LOT 

179 J LESLEY FRAMED PAINTING 

180 PAINTED FLOWER PAINTED CANVAS 

181 FRAMED FRANK HARDING PAINTING 

182 ROCK AND ROLL JUKE BOX 

183 TIMBER KITCHEN CHOPPING BLOCK 

184 ART DECO TWIN BEDSIDE LAMP 

185 FITZROY BAROMETER. WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICATION 

186 JANOME SEWING MACHINE 

187 DECORATIVE GLASS CLCOK 

188 TRUMPET EPERGNE  RUBY GLASSWARE 

189 EDWARDIAN BEVILLED EDGE MIRROR AND 

TIMBER DRESSING TABLE 

190 BRASS BEDSIDE LAMP 

191 2 X CUP, SAUCER AND PLATE  PER EACH TAKE 

BOTH 

192 PAIR OF VASES PER EACH TAKE BOTH 

193 VICTORIAN RUBY AND SILVER LAMP 

194 QTY OF JEEP MANUALS ETC 

195 QTY OF JAGUAR AND OTHER MANUALS 

196 QTY OF MG BOOKS ETC 

197 GOLD PLATED DRAYTON INTERNATIONAL 

ACCESSORY CANTEEN 

198 SIGNED AFL CENTENARY 1897-1996 CAB SAV  

199 BOX SET FROM PARLIAMENT HOUSE VIC  SIGNED 

BY STEVE BRACKS 

200 MODEST STEEL SCREEN 

201 4 X WALKING STICKS 

202 LARGE EXTENSION LADDER  

203 OCCASIONAL TABLE 

204 MAGNIFICENT 2 SEATER AND 2 SINGLE CHARIS 

205 ROUND TIMBER TABLE 

206 GROSVENOR CUTLERY SET 

207 AUTO TRAY 

208 LADIES CHAIR AND OTTOMAN 

 

209 QTY OF PLATTERS ETC 

210 ROUND TABLE  

211 QTY OF HEAVY CUT GLASS, SILVERWARE ETC 



 Lot        Lot 
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212 EDWARDIAN GRANDMOTHER AND 

GRANDFATHER CHAIRS PER EACH TAKE BOTH 

213 QTY OF RECORDS 

214 QTY OF HOUSE GLASSWARE 

215 TRAY OF GLASSES 

216 QTY OF HEAVY CUT GLASS DECANTERS, FORKS 

AND SPOONS 

217 SET OF SCALES  

218 QTY OF GLASSWARE 

219 SODA SIPHON AND LAMP 

220 TIMBER DESK 

221 JEEP NUMBER PLATE.  REPLICA ONLY 

222 MICROWAVE 

223 2 X BEDSIDE LAMPS 

224 QTY OF ASSORT ALCOHOL 

225 QTY OF HEAVY CUT GLASS JUG, GLASSES, TRAYS, 

ETC 

226 QTY OF CUPS, SAUCERS, SOUP BOWLS AND 

KITCHEN SUNDRIES 

227 POSTER OF ROLLING STONES LIVE IN CONCERT 

1976 AND OTHER PSYCHEDELIC POSTERS 

228 CAMERA AND ACCESSORIES 

229 12VOLT COMPRESSOR 

230 QTY OF EARLY RECORDS ETC 

231 CHEST OF DRAWERS 

232 2 X TWO SLIDING DOOR CABINETS 

233 TIMBER CHEST OF DRAWERS 

234 QTY OF CRYSTAL GLASS, DECANTER AND HEAVY 

CUT GLASS BOWL 

235 QTY OF BOXED PORTS ETC 

236 EARLY PAIR OF BINOCULARS 

237 ENGLISH POTTERY 

238 HEAVY BOX AND KEY 

239 SILVER TRAY AND HEAVY CUT GLASS SUNDRIES 

240 3 X BOXES OF ASSORT BOOKS 

241 JEWELLERY BOX AND CONTENTS 

242 BEDSIDE LAMP  

243 QTY OF BAGS, MIRRORS, MAKEUP, CONTAINERS 

ETC 

244 QTY OF DESSERT HEAVY CUT GLASS BOWLS AND 

1 X CUP, SAUCER AND PLATE AS A LOT 

245 ANSLEY FINE BONE CHINA PLATE, SAUCERS ETC 

246 VERY HEAVY STEEL NED KELLY ORNAMENT AND 

OTHER TIMBER ORNAMENTS ETC 

247 SUNBEAM MIX MASTER  

248 CAST IRON IRON 

249 CARLTON WARE PLATES AND SILVER SERVERS 

250 SILVER TRAY WITH ORNAMENTS, SALT AND 

PEPPER CONDIMENT SHAKERS 

251 2 X SILVER SERVING PLATE AND SILVER SPOON 

SET 

252 MEAKIN PLATES AND SAUCERS 

253 EAR MARKING AND VACCINATOR GUN 

254 PAIR OF VASES AND SHERRY GLASSES 

255 TIMBER TABLE 

256 1993 HARLEY DAVIDSON.   

VIN # 1HD1DPL13PY507586 ULTRA CLASSIC 

ELECTRA GLIDE. REGISTERED UNTIL FEB NEXT 

YEAR.  1340 HP WITH A HDR SIDECAR. IT HAS 

APPROX.  25819 KLMS ON THE CLOCK. HAS NOT 

BEEN DRIVEN SINCE IT WAS FIXED WITH A NEW 

BATTERY ETC IN AUGUST 2014. HAS ALL THE 

RECEIPTS FOR ALL THE WORK DONE TO IT AT 

HARLEY CITY AND PETER STEVENS AND IS IN 

PERFECT WORKING ORDER LAST TIME IT WAS 

RIDDEN. 

257 PERSONALISED NUMBER PLATE  "SWINE" 

258 RUBY TRUMPET EPERGNE  GLASS 

259 QTY OF JEWELLERY 

260 LARGE SILVER CENTREPIECE 

261 WATCHES/ FOB WATCHES X 7 PIECES AS A LOT 

262 CRYSTAL CUT LUSTRE VASE 

263 PLUMM VASE AND  BELL AND QTY OF 6 

ORNAMENTAL PLATES 

264 2 X CRYSTAL CANDLE HOLDERS, CRYSTAL JUG 

AND HEAVY CUT GLASS POT-POURRI BOWL 

265 GLASS KERO LANTERN 

266 3 X BRASS ANIMALS AND 2 OTHERS 

267 10 X WATCHES 

268 BOXED PEARL NECKLACE SET 

269 BOXED EARRING SET 

270 GLASS KERO LANTERN 

271 GOLD FRAMED LARGE MIRROR 

272 TIMBER THOMAS ELEC RADIO 

273 TIMBER PEDESTAL 

274 FRAMED BALLERINA  

275 BRASS STAND 

276 RAINBOW CARNIVAL GLASS BOWL 

277 WATCH SET 

278 QTY OF GOLD WATCHES, EARRINGS ETC 

279 STARTLE STEEL MANTLE DECORATIVE CLOCK 

280 TIMBER FOLD OUT BUFFET WITH  INLAY DOORS 

281 TIMBER CLOCK AND KEY 



 Lot        Lot 
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282 WINE RACK WITH 40 BOTTLES OF WINE PER 

BOTTLE TAKE THE LOT 

283 QTY OF UMBRELLAS 

284 CORNER BEVILLED MIRRORED CORNER TIMBER 

HUTCH 

285 4 X GOLD LEAF PAINTED CHINA WARE 

286 2 X CAST IRON TEDDY BEARS PER EACH TAKE 

BOTH 

287 2 X CAST IRON DUCK SETTINGS PER EACH TAKE 

BOTH 

288 CONDIMENT SET 

289 PAIR OF RUBY HAND PAINTED EPERGNE 

GLASSWARE PER EACH TAKE BOTH 

290 TIMBER GLASS DOOR HUTCH 

291 OLD COUNTRY ROSES ROYAL ALBERT COMPLETE 

DINNER SET 

292 CARNIVAL GLASS 

293 CARNIVAL GLASS  

294 CARNIVAL GLASS  

295 CARNIVAL GLASS  

296 CARNIVAL GLASS  

297 VERY DECORATIVE AND LOVELY TABLE 

CENTREPIECE 

298 ROYAL VIENNA ENGLAND MAGNIFICETN 

ORNAMENT SET 

299 2 X CAKE PLATES 

300 JUG AND BOWL SET 

301 PAINTED FRAMED PLATES BY WEDGWOOD X 5 

PER EACH TAKE THE LOT 

302 CAKE STAND PLATE AND SPOONS 

303 BENDIGO POTTERY MUGS AND 2 X JUGS 

304 SILVER SERVING TRAYS AND SILVER DRAYTON 

CUTLERY SET 

305 BRASS FIRE SETTING AND OTHER BRASS 

ORNAMENTS 

306 WILLYS TAILGATE 

307 WAYNE PETROL BOWSER 

308 EARLY MORNING HARVEST  DEVORTLI VINEYARD 

YARRA VALLEY  PAINTED BY REG COX 

309 GOLD FRAMED MIRROR 

310 WILLYS SIGN 

311 WILLYS OVERLAND CHROME SIGN 

312 WILLYS FRONT 

313 QTY OF PORSCHE AND OTHER MAGAZINES 

314 TOYOTA MANUALS ETC 

315 WILLYS AND JEEP ETC MANUALS 

316 HARLEY ETC MANUALS 

317 QTY OF MG BOOKS AND MANUALS 

318 QTY OF JAGUAR BOOKS AND MANUALS 

319 1968 FORD AND MERCURY SHOP MANUAL 

320 HELMET SET AND QTY OF ASSORT NEW AND 

OTHER HARLEY PARTS ETC 

321 BENCH AND VICE 

322 QTY OF HARLEY GEAR 

323 HARLEY MODEL AND STICKERS 

324 GREEN BUCKET OF ASSORT WORKSHOP TOOLS 

AND SUNDRIES 

325 QTY OF HARLEY DAVIDSON ENGINE CHROME 

SHIELDS 

326 QTY OF HARLEY ASSORT NEW AND OTHER PARTS 

327 GREEN COTNAINER WITH OIL CANS, HARLEY 

LIGHT AND MG CAP 

328 ELECTRIC SANDER 

329 ANGLE GRINDER 

330 SAW, HAMMER, SCREW DRIVER AND OTHER 

TOOLS AND SETS 

331 JIGSAW 

332 2 X JAGUAR CAR CLUB EMBLEMS 

333 VICTORIAN MG 50 YEAR EMBLEM 

334 1939 CLUB EMBLEM 

335 ROYAL AUTO EMBLEM 

336 CAR MG CLUB EMBLEM 

337 AAA AUSTRALIA EMBLEM X 2 PER EACH TAKE 

BOTH 

338 60 ANNIVERARY MOUNT TARRENGOWER EMBLEM 

339 LONG LIVE THE QUEEN EMBLEM 

340 FULL INTERIOR  WE BELIEVE TO FIT MG 

341 BOX  OF ASSORT SHED SUNDRIES 

342 QTY OF HARLEY PARTS 

343 LARGE ANGLE GRINDER 

344 ELECTRIC DRILL 

345 DAIMLER BODY TAG AND SIDE LIGHTS 

346 SMALL ANGLE GRINDER 

347 SET OF CHROME HARLEY MUFFLERS 

348 QTY OF TOOLS, FILTERS, SUNDRIES 

349 BOX OF ASSORT TOOLS ETC 

350 BOX OF ASSORT TOOLS ETC 

351 BOX OF STUBBY HOLDERS, ALBUM AND QTY OF 

ROPE 

352 QTY OF CHROME MUFFLERS 

353 2 X MOTORBIKE HELMETS PER EACH TAKE BOTH 

354 PAIR OF CHROME MUFFLERS 



 Lot        Lot 
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355 WILLYS HEADS SUPER HURRICANE. WE BELIEVE 

ONE TO BE RECONDITIONED 

356 DRYER  

357 GRAIN AUGER 

358 GRAIN AUGER 

359 ROLLER MILL 

360 VERY EARLY TIMBER BENCH AND VICE 

361 3PT LINKAGE GRADER BLADE 

362 LADDER 

363 MCCULLOCH WHIPPER SNIPPER . CONDITION 

UNKNOWN 

364 GARDENA HOSE REEL AND HOSE 

365 3PT LINKAGE JIB 

366 BRIGGS & STRATTON 7100 GENERATOR  TESTED 

& WORKING. EX DEMO 

367 MAKITA CHAINSAW  TESTED & WORKING 

368 MASCHIO POWER TILLER ROTARY HOE 

369 MCCULLOCH CHAINSAW 

370 MASPORT LAWN MOWER  TESTED & WORKING 

371 MCCULLOCH CHAINSAW  TESTED & WORKING 

372 GOLDACRES SPRAY STATION UNIT. LARGE 

FOLDOUT REACH 15 METRE BOOM. APPROX 

3,000LT 

373 POWERSMART BRIGGS & STRATTON INVERTER 

GENERATOR TESTED & WORKING 

374 MITSUBISHI 1991 CANTER TRAY WITH STOCK 

CRATE AND HAY BALE LIFTER. MANUAL. NEW 

BATTERIES. 122000KLMS. NO REG. NO RWC.  REG 

NO. EPH 565  FOR IDENTIFICATION PURPOSES 

ONLY. 

375 CLIPSAL MIXED CLIPS X 5 PACKETS PER EACH 

TAKE THE LOT 

376 FIRE HOSE AND REEL 

377 2 X SPRAYERS AND QTY OF CHEMICALS 

378 HONEY SPINNER 

379 SPIT WATER PRESSURE WASHER 

380 PADDOCK ROLLER 

381 COX RIDE ON LAWN MOWER 

382 VALTRA 760. MODEL 900 TRACTOR. 4 WHEEL 

DRIVE. FRONT WHEEL ASSIST. APPROX. 1847 

HOURS. HAS HAD 2000 SERVICE 

383 HYDRAULIC SILLAGE FORKS FLEXI BAL 

384 CATTLE SCALE 12 VOLT 

385 GURNEY 208 

386 YAMAHA KODIAK 4 WHEEL MOTORBIKE. 942 

KLMS 

387 BRIGGS & STRATTON 3500W GENERATOR 

388 CLIPSAL MIXED CLIPS X 5 PACKETS PER EACH 

TAKE THE LOT 

389 FURPHY FARM WATER CART (FURPHY & SONS 

SHEPPARTON) ON TRAILER. HAS BEEN 

RESKINNED.  

390 CONTAINER OF CHAINS AND FARM SUNDRIES 

391 DE-HORNERS AND SHED/FARM SUNDRIES 

392 VICTA VAC BLOWER TESTED & WORKING 

393 CONNOR SHEA NAPIER SEED DRILL 

394 CHEETAH 4 STROKE LAWN MOWER 

395 QTY OF ELEC FENCE AND OTHER FENCING GEAR 

396 CALF PULLER 

397 CHAIN AND REEL OF FENCING SUNDRIES 

398 POST INSULATORS AND OTHER FARM SUNDRIES 

399 CHAINLESS 4000 TOTAL CONTROL LOADING 

SYSTEM (BALE LOADER) 

400 BOX OF SHED SUNDRIES 

401 INSULATOR AND FARM SUNDRIES 

402 SHED AND FARM SUNDRIES 

403 ORANGE FLASHING LIGHTS 

404 GALLAGHER SUPER 60 ELEC FENCE UNIT 

405 QTY OF FARM SUNDRIES 

406 TRAILER 

407 FEEDOUT CART 

408 HAY FEEDER 

409 STOCK HANDLER 

410 SWING SET 

411 SEESAW 

412 POSTS AND SPREADER 

413 DOORS AND LADDER 

414 TIMBER CORBELS AND MANTEL SET 

415 QTY OF SUITCASES 

416 BEE BOXES PUFFER AND PENDER BROS THE 

SIMPLE CAPPING MELTER 

417 2 X JERRY CANS AND SUITCASES 

418 MOTORBIKE SPRAY TANK 

419 SUNSHINE ONE CROSS FARM GATE 

420 THERE WILL BE 'A' LOTS ADDED ON THE DAY:  

BEE BOXES, GARDEN SEAT, 2 X PENDER BROS 

HONEY SPINNER, EARLY CAST IRON BED ENDS, 

INSULATORS, OLD HINGES, PLUMBING FITTINGS

 

 


